EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.
FR_IMPORTANT:ALIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR CONSULTATION
ULTERIEURE.

ES_IMPORTANTE, LEAY GUARDE PARAFUTURAS REFERENCIAS.
PT_IMPORTANTE, RETER PARA REFERENCIA FUTURA: LEIA ATENTAMENTE.

DE_WICHTIG! SORGFALTIG LESEN UND FUR SPATER NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.
IT _IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO RIFERIMENTO E
LEGGERLO ATTENTAMENTE.




(EN)

Dear customer,

Thank you for purchasing this product. So that your appliance serves you well,
please read all the instructions in this user's manual. If you have any questions,
please contact our customer care center,Our contact details are below:

FR)

(65 4 0)

Cher client,

Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Afin que vous puissiez profiter
pleinement de votre appareil, veuillez lire toutes les instructions de ce manuel
d'utilisation. Si vous avez la moindre question, veuillez contacter notre centre
d'assistance ala clientéle,Nos coordonnées sont les suivantes:

(aavza)

(DE)
Sehr geehrter Kunde,

Vielen Dank, dass Sie dieses Produkt erworben haben. Damit |hr Gerét Ihnen
gute Dienste leistet, lesen Sie bitte alle Hinweise in diesem Benutzerhandbuch.
Wenn Sie Fragen haben, wenden Sie sich bitte an unser
Kundendienstzentrum,Unsere Kontaktdaten stehen unten:

(mse < o)

(ES)
Queridos clientes,

Gracias por comprar este producto. Para que su electrodoméstico le sirva mejor
lea todas las instrucciones de este manual del usuario. Si tiene alguna pregunta,
comuniquese con nuestro Centro de Atencion al Cliente,Nuestros datos de
contacto son los siguientes:

(PT)
Caros clientes,

Obrigado por adquirir este produto. Para que o seu aparelho o sirva melhor, leia
todas as instru¢cdes deste manual do utilizador. Se tiver alguma duvida, por favor
contacte o nosso Centro de Atendimento ao Cliente,Os nossos dados de

contacto sdo os seguintes:

T
Caro Cliente,

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Per servirti meglio con questo
apparecchio ti prego di leggere tutte le istruzioni in presente manuale utente. In
caso di dubbio, si prega di contattare il nostro centro assistenza clienti,| nostri
dettagli di contatto sono di seguito:

(aov00) (225800) (2250 0)
NS 7 N N7 U




EN_Note: g

Thank you very much for purchasing this product. The entire installation process
takes about 20 minutes. Please read the installation manual patiently, find the
corresponding components and select the right location to be installed. Please
prepare an electric screwdriver. scissors and marker pen before installation.
FR_Note :

Merci beaucoup d'avoir acheté ce produit. L'ensemble du processus d'installation
prend environ 20 minutes. Veuillez lire attentivement le manuel d'installation,
trouvez les composants correspondants et sélectionnez le bon emplacement pour
l'installation. Préparez un tournevis électrique, un ciseau et un marqueur avant
l'installation.

EN_Gate *1
FR_Porte * 1

EN_Upper Bracket *1
FR_Support Supérieur * 1

EN_Latches *2
FR_Loquets * 2

EN_Screws *8

FR_Vis * 8 s
EN_Lower Bracket *1 EN_Expansive Rubber *8 ————
FR_Support Inférieur * 1 FR_Caoutchouc expansif * 8

o I:lx1

EN_Gate *1 : EN_Upper Bracket *1
FR_Porte * 1 ' FR_Support Supérieur * 1

m M +1(spare)

{EN_Latches *2
'FR_Loquets * 2

EN Lower Bracket *1

FR_Support Inférieur * 1

e g |




EN_1.Main body Gate
FR_1.Porte du corps principal

EN_2.Install Upper Bracket on the Gate
FR_2. Installez le support supérieur sur la porte




EN_3.Install Lower Bracket on the Gate
FR_3. Installez le support inférieur sur la porte

V-

_

EN_4.Select the installation location, make sure the bottom of the main body door
Gate is on the ground, and then mark the holes position of the Upper Bracket with a
pen.

FR_4.Sélectionnez I'emplacement d'installation, assurez-vous que le bas de la
porte du corps principal repose sur le sol, puis marquez la position des trous du
support supérieur avec un stylo.

A




EN_5.If there are without baseboard on the wall : Mark the holes position of the
Lower Bracketwith a pen and please keep the gate vertical.

FR_5. S'il n'y a pas de plinthe sur le mur : Marquez la position des trous du support
inférieur a I'aide d'un stylo. Veuillez garder la porte verticale.

EN_6. If there are baseboard on the wall,Please slide Lower Bracket up to the
suitable position until go around the baseboard and mark the holes position of the
Lower Bracket with a pen.

FR_6. S'il y a des plinthes sur le mur, Veuillez faire glisser le support inférieur
jusqu'a la position appropriée jusqu'a ce que vous contourniez la plinthe et
marquez la position des trous du support inférieur avec un stylo.




EN_7.Take out Upper Bracket from Gate according to the arrow
FR_7 .Retirez le support supérieur de la Porte selon la fleche

EN_8. Take out Lower Bracket from Gate according to the arrow
FR_8. Retirez le support inférieur de la porte selon la fleche




EN_9. Drill Upper Bracket to wall as the marks
FR_9. Percez le support supérieur au mur comme les marques

V:

EN_10.Drill Lower Bracket to wall as the marks
FR_10. Percez le support inférieur au mur comme les marques

A




EN_11.Install Gate to Upper Bracket as the arrow
FR_11. Installez la porte sur le support supérieur comme la fleche

A

EN_12.Install Gate to Lower Bracket as the arrow ,please make sure install Gate to
Upper Bracket at first then install Gate to Lower Bracket .

FR_12. Installez la porte sur le support inférieur comme la fleche, assurez-vous
d'abord d'installer la porte sur le support supérieur, puis installez la porte sur le
support inférieur.

A




EN_13.Pull the cloth horizontally to the opposite door frame to find the installation

position of Latches
FR_13. Tirez le tissu horizontalement vers le le cadre de la porte opposée pour

trouver la la position d'installation des loquets

EN_14 Press the button to lock.
FR_14.Appuyez sur le bouton pour verrouiller.




EN_15. Hook the upper Latches and mark the holes position of the upper Latches
with a pen and make sure the gate is Vertical.

FR_15. Accrochez les loquets supérieurs et marquez la position des trous des
loquets supérieurs avec un stylo et assurez-vous que la porte soit verticale.

EN_16.Hook the lower Latches and mark the holes position of the lower Latches
with a pen and make sure the gate is Vertical

FR_16. Accrochez les loquets inférieurs et marquez la position des trous des
loquets inférieurs avec un stylo et assurez-vous que la porte soit verticale.

A




h
‘4

EN_17.Pull the cloth, then press the button to unlock, Let the cloth roll back.
FR_17. Tirez sur le tissu, puis appuyez sur le bouton pour déverrouiller, laissez le
tissu s'enrouler.

EN_18.Drill the upper Latches to wall as the marks
FR_18. Fixez les loquets supérieurs au mur comme les marques

10



EN_19.The installation is complete,Enjoy your gate!
FR_19.L'installation est terminée,Profitez de votre porte !

1
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